

我市打造城市绿色休闲长廊

淦河绿道示范段一期项目启动

本报讯(记者黄兰芬 通讯员余智勇)记者11月11日从市政府投资项目建设管理局获悉,淦河绿道示范段一期项目于近日启动。该项目明年7月建成后,在我市中心城区范围内,淦河东岸绿道基本连通。

淦河绿道示范段一期项目位于嫦娥大道东侧,起于大畈陈闸,止于龙潭新桥,道路建设长度1565米。

该项目主要建设内容包括:新建5米宽绿道1565米;新建2米宽亲水步道1380米;新建景观灯、路灯102盏;新建绿化工程;新建观景平台一处;新建驿站一处;新建桥头观景平台一处;新建导视系统;完善淦河沿线夜景亮化。

目前,该项目正在进行沿岸杂草清理、施工围挡安装、宣传牌设置等前期准备,项目部已经成立。相关施工人



员、管理人员和设施配备已经到位,等获得施工许可后立马进场施工。

据市政府投资项目建设管理局相关负责人介绍,该项目计划明年7月份完工,建成后不仅能提高城市防洪能力,还将连通中心城区范围内的淦河东岸绿道,为当地居民创造更加美好的生活、休闲环境。



多措并举保障资金保值增值

咸宁公积金增值收益同比增长

本报讯(记者黄兰芬 通讯员张鹏 飞叶茜)据市住房公积金中心最新统计,今年1—10月,全市住房公积金增值收益1.45亿元,同比增长1.30%,再创历史新高。

今年以来,面对房地产形势下行、住房公积金贷款利率和银行存款利率下调多重影响,市住房公积金中心多措并举,助推增值收益稳步增长,确保完成全年目标任务。

推进制度扩面,提升缴存金额。坚持广泛宣传、重点突破,引导非公企业、重点人群建缴公积金,截至10月末当年新增缴存单位478家,新增缴存人数17.84万人;新增缴存金额27.55亿元,同比增长8.66%,资金“蓄水池”持续做大。

重塑考核体系,助力商转公贷款。完善考核办法,引导受托银行找好发力点,截至10月末当年发放“商转公”贷款493笔、1.29亿元,同比分别增长78.32%、

72.01%,充分发挥资金“指挥棒”作用。

加强数据分析,科学调配资金。编制《咸宁市住房公积金中心收支月报》,及时做好资金动态测算,在保证业务正常运行情况下,逐步提升定期存款比例到92%,提高了存款平均利率,保障资金收益。

截至目前,该中心当年已预缴市级财政增值收益1.4亿元,有力支持了咸宁市房地产市场健康、平稳发展。

市住房公积金中心
“三送下乡”受欢迎

本报讯(记者黄兰芬 通讯员周苗 费冬萍)日前,市住房公积金中心工作人员受邀来到咸安区横沟桥镇鹿过村的党群服务中心,给村民们送上公积金的政策、知识、关怀。

活动开始,该中心的工作人员就先给村民们上了一堂生动的理论课。他们结合党的创新理论成果,深入浅出地讲解了公积金政策的制定背景和长远意义,让村民们更加了解这项政策。

紧接着,该中心的工作人员们详细解读了最新的公积金十条新政策,从缴存、使用到贷款,每一个环节都讲得清清楚楚、明明白白。村民们听得津津有味,不时点头称赞。

在送温暖环节,该中心工作人员们耐心倾听村民们在公积金使用过程中遇到的问题,现场答疑解惑,还提供了个性化的政策指导和服务。这让村民们感受到了实实在在的关怀和帮助。

这次“三送”活动,不仅让村民们对公积金相关政策有了更深入了解,还让他们学会了如何更好地利用这些政策来改善自己的生活。

市住房公积金中心创新举措

“潮汐窗口”服务群众更贴心

本报讯(记者黄兰芬 通讯员梁欢阮榆婧)为有效应对业务受理高峰期,确保公积金窗口各项业务有序办理。市住房公积金中心市直营业部设置“潮汐窗口”,灵活引导群众,提升窗口服务质量。

近期,由于窗口等待人员较多,该中

心市直营业部窗口负责人了解详细情况后,立即启动“潮汐窗口”进行削峰、错峰,采取临时增设窗口及增加服务人员的方式,适时将后台工作人员转为窗口工作人员,有效分流办事群众,缩短等待时间。

市民周女士对这一举措表示非常满意。原本需要1个小时的业务,现在半

个小时就办好了,大大减少了办事等待时间,也让她顺利赶上回深圳的高铁。

下一步,该中心市直营业部将一如既往立足岗位实际,倾听群众心声,积极应对工作中的突发情况,不断探索高效率精细化服务,推动住房公积金事业新发展。

泡温泉有益健康的秘密

泡温泉是女性朋友的最爱,尤其是在寒冷的秋冬季,泡在温泉水里既能够缓解劳累去除疲劳,还对身体有保健作用。由于温泉水一般是地下水,含有多种矿物元素,有的对人体有好处。

●温度作用

池水温度在37℃—40℃时,对人体有镇静作用,对于神经衰弱、失眠、精神病及高血压、心脏病、脑溢血后遗症的患者有很好的疗效。池水温度在40℃—43℃时,称高温浴,此时对人体具有兴奋刺激的作用,对心脏、血管有较好作用,对减轻疼痛、治疗神经痛、风湿病、肠胃病均有疗效。同时,还可改善体质、增强

抵抗力、预防疾病的作用。

●水压和浮力的作用

人浴温泉时,水对人体产生了压力,胸腔和腹腔受到压迫,影响到循环器官和呼吸机能,有利尿和治疗浮肿的作用。水对人体产生的浮力作用,使人的体重减轻。在地下不能行走的人,在水中活动比较方便,泡温泉对半身不遂、运动麻痹和风湿病患者进行运动训练,对恢复健康有很大作用。

●温泉的治疗作用

1、温泉热浴可使肌肉、关节松弛,达到消除疲劳、改善睡眠功能;

2、温泉热浴可扩张血管,促进血液循环,加速新陈代谢;

3、瀑布浴可活络筋骨,减轻酸痛等症状。不过尽量避免与泉水成直角直接冲击,以斜角舒缓水压,毛巾敷于患部为宜;

4、露天温泉的日光浴加森林浴,对骨骼疏松症患者有特别帮助,温泉中的钙质、适当的紫外线交互作用,对身体有益;

5、冷热泉交替的方式,可使血管扩张收缩,增强全身肌肉;

6、温泉中的化学物质有美容的效果。硫磺泉可软化角质,明矾泉有收敛作用,含钠元素的碳酸水有漂白软化肌肤的效果。

●泡温泉的注意事项

1、入水时,应从低温到高温,逐次浸泡,每次15—20分钟即可;

(科普中国)

科普在身边

咸宁市科协主办